# 明變週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第546期 | 2025年3月2日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



## 二零二四年甘肃法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)根据明慧网的报道统计,二零二四年获知,甘肃省法轮功学员因为信仰真、善、忍,至少62人次被中共当局迫害,其中至少3人在迫害中离世,10人被非法判刑,19人次被绑架,30人次被骚扰。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因,还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间,二零二四年一 月一日至二零二四年十二月三十一 日,其中包括以前年份发生但没有 报道的迫害案例。

以下是明慧网二零二四年获知 并报道的甘肃法轮功学员遭中共迫 害的部分案例。

#### 一、在迫害中离世

#### 1、白银市李凤兰被兰州女子 监狱迫害离世

甘肃省白银市法轮功学员李凤 兰(李凤岚)女士,69岁,因修 炼法轮功被非法判刑一年八个月 后,于二零二三年二月十七日被劫 持到兰州女子监狱迫害。监狱为逼 迫其放弃信仰,强行对李凤兰 "转化",用罚站、不让睡觉等等 手段迫害李凤兰, 致使李凤兰的身 体乳腺癌全部扩散、不吃不喝,还 在迫害。二零二三年十一月, 乳腺 癌细胞已经扩散,平川区公安局仍 不许她保外就医。二零二三年十二 月份,李凤兰家属请了律师,从监 狱接回她。当时的李风兰已经被监 狱迫害得奄奄一息,不吃不喝,被 直接住进医院, 只能在医院打点营 养液维持生命,最后医院也不要 了,她丈夫无奈把她接回家。没几 天,李风兰于二零二四年一月十日 早上含冤离世。

#### 2、兰州市苏安洲在被警察骚 扰两个月后含冤离世

甘肃省兰州市 71 岁法轮功学 员苏安洲老人,兰州铁路局兰西机 务段内退职工。苏安洲曾参与真相 视频的插播,于二零零二年被非法 判刑十年,遭八年冤狱折磨。苏安 洲的妻子、儿子都被中共迫害致 死,只剩下他孤独一人。二零二二 年八月,他再次被绑架,遭非法监 视居住,被迫害致卧床不起。

二零二三年十月国保大队警察 又闯到苏安洲家,欲图绑架苏安 洲,看到老人已经卧床不起,未 遂。二零二三年十一月十日,警察 上门,送所谓"监视居住"的通知 书,称不许苏安洲离开住所。这次 上门骚扰两个月后,历经残酷迫害 的苏安洲老人于二零二四年一月十 日含冤离世。

#### 3、兰州市卢云飞含冤离世

甘肃省兰州市西固区法轮功学 员卢云飞,原是兰州西固兰炼职 工,二零一五年十二月被非法判刑 三年,被非法关押到兰州监狱迫 害,身心受到严重伤害,出狱后身 体每况愈下,于二零二三年十二月 八日含冤离世,终年53岁。

#### 二、被非法判刑

#### 1、曾遭九年冤狱迫害 78 岁 陈德光再被枉判三年多

甘肃省兰州市 78 岁的法轮功学员陈德光老人,原四治西北分公司职工,二零二三年三月二十日被兰州市公安局红古分局海石湾派出所警察绑架、构陷。二零二四年四月上旬,他被兰州市城关区法院非法判刑三年零八个月。陈德光曾多次被中共当局迫害,二零一一年七月,陈德光与妻子盛春梅一同被绑架构陷,夫妻俩被非法判刑九年。

#### 2、兰州市退休医生刘桂芳被 非法判刑三年多

甘肃兰州市法轮功学员刘桂 芳,59岁,大学,兰州市七里河 区八里窑镇卫生院退休医生。二零 二三年五月三十日,她在兰州小西 湖公园讲真相,被受(见下页) (接上页)谎言毒害的学生举报,她被小西湖派出所伙同七里河国保大队绑架。刘桂芳被非法判刑三年四个月后上诉,二零二四年六月被非法维持冤判,后被劫持到兰州女子监狱继续非法关押迫害。

#### 3、庆阳市曹稳梅遭枉判五年

甘肃省庆阳市法轮功学员曹稳梅女士二零二零年二月被警察绑架后一直情况不明。据悉,当时武汉疫情凶猛,她不顾个人安危,向民众传播避疫良法:诚心诵念"法轮大法好,真善忍好"这九字真言并退出邪恶中共的党团队,能获得神佛的护佑保平安。然而善良的曹稳梅却因此被正宁县公安局国保警察绑架。二零二四年获知,曹稳梅已被当地法院非法判刑五年。

#### 4、庆阳市退休教师刘玉琴被 非法判刑四年

甘肃庆阳市庆城县六十三岁的 法轮功学员刘玉琴,原是庆城县陇 东中学一级教师,二零二三年九月 被绑架、非法抄家构陷。二零二四 年一月十一日遭镇原县法院非法开 庭,律师为她做无罪辩护。刘玉琴 也当庭表示自己无罪。二零二四年 获悉,刘玉琴被非法判刑四年,被 关押在庆阳市正宁县看守所。

#### 5、白银市刘战奇被判刑三年 关入兰州监狱

甘肃白银市法轮功学员刘战奇 从二零二一年上半年失踪之后,后 通过某街道人员透露已被绑架关进 看守所。二零二四年,又从监狱出 来的法轮功学员处得知他被非法判 刑三年,被非法关押在大砂坪兰州 监狱。

#### 6、平凉市王世军遭枉判三年 多

甘肃平凉市静宁县法轮功学员 王世军,二零二三年三月二十二 日,在学校附近给上学路上的学生 讲法轮功真相时,被不明白真相的 人举报,遭静宁县公安局国保大队 警察绑架。之后他被非法判刑三年 零三个月。他在兰州监狱遭受迫 害,据悉他被剥夺亲人探视的权 利。王世军原是静宁县闫庙学校教 师,于一九九四年开始修炼法轮大 法,之后身心受益,工作出色,得 到师生家长的一致好评。

#### 7、临夏市李学贻被非法判刑 三年半

甘肃临夏市法轮功学员李学贻 在陕西省榆林市榆神工业园区工 作,二零二三年三月三十一日他被 榆林市公安局恶警绑架,二零二四 年得知他被非法判刑三年半。李学 贻被非法关押在榆阳区看守所,据 说之后要被非法关押到陕西渭南监 狱去。和李学贻同时被绑架的还有 法轮功学员魏岁春,他是甘肃庆阳 市华池县法轮功学员,前乡镇司法 所所长。魏岁春之后被迫害的情况 不明。

#### 8、白银市教师马祖福被诬判 一年半

甘肃省白银市景泰县法轮功学 员马祖福老师,信仰法轮大法,而 被非法判刑一年半。二零二四年十 一月四日,他被劫入兰州监狱继续 关押迫害,身体状况堪忧。

二零二四年八月六日,马祖福被当地法院非法庭审,被非法判刑一年半。尽管马祖福在景泰县看守所被迫害得严重抑郁、神智模糊、行走困难,二零二四年十一月四日,他仍被劫入到兰州监狱继续关押迫害。

#### 9、平凉市祁洁被非法判拘役 4 个月

甘肃省平凉市法轮功学员祁颉 (祁彩莲,祁洁)女士二零二四年 八月二十三日遭平凉市崆峒区法院 非法庭审后,十月十九日被法院人 员劫持到看守所。十月二十日,祁 洁被平凉市崆峒区法院非法判处拘 役4个月。

### 三、被非法批捕、构陷、庭审

1、兰州杨学贵被非法开庭

甘肃省兰州市法轮功学员杨学 贵,中共迫害法轮功后,杨学贵因 坚持法轮大法真善忍信仰,曾两次 遭非法判刑共十三年。

- 2、庆阳市杨利萍遭非法庭审
- 3、白银市司丽萍被非法开庭
- 4、兰州周巍面临非法开庭
- 5、兰州七旬陈方华遭非法批

捕

6、兰州市王海燕被非法起诉 四、被绑架迫害

- 1、白银市赵祝琴被非法关押
- 2、白银市王兴惠被绑架
- 3、天水刘兵兵被绑架
- 4、庆阳市李瑞华被绑架抄家
- 5、平凉市薛月明被绑架
- 6、会宁县邵彦波被非法关押 在县看守所
  - 7、天水市刘启英被绑架

#### 五、被监狱迫害

- 1、甘肃兰州监狱刁难、阻挠 律师及家人会见王立群
- 2、甘肃女子监狱迫害法轮功 学员
- 3、兰州市金怡均被甘肃女子 监狱迫害 不许家人会见
- 4、张萍在甘肃女子监狱遭 "严管"迫害
- 5、郭彩萍在甘肃女子监狱遭 折磨

#### 六、被骚扰迫害

- 1、庆阳市宁县国保骚扰法轮 功学员
- 2、金昌市龙首分局国保大队 骚扰法轮功学员
- 3、敦煌市贺绍华、张希梅遭 警察骚扰迫害
- 4、八旬廖安安遭冤刑六年多 警察欲送监上门频骚扰
- 5、平凉市王福农、刘淑萍、 张兰被骚扰
- 6、金昌市滨河路街道司法所 骚扰胁迫李德香

#### 七、被经济迫害

1、李福斌被兰州社保局非法 剥夺养老金

#### 八、被非法限制出行

1、天水市张自民坐火车被绑 架

#### 2、张掖唐云坐火车被骚扰 九、参与迫害者遭恶报

二零二四年,追随中共参与追害法轮功的各级官员及其他人员正在大批遭恶报。据对明慧网曝光案例的不完全统计获知,甘肃省至少有9人因参与迫害遭恶报。

望广大民众了解真相,不与中 共为伍,退出中共党团队组织,为 自己选择美好的未来。(节选)◇